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275
Total Responses

Complete Responses: 275



Q1: What is your gender?
Answered: 275    Skipped: 0



Q1: What is your gender?
Answered: 275    Skipped: 0



Q2: What is your age?
Answered: 275    Skipped: 0



Q2: What is your age?
Answered: 275    Skipped: 0



Q3: On average, how many days a week do you walk or bike in 
Stratham?
Answered: 275    Skipped: 0



Q3: On average, how many days a week do you walk or bike in 
Stratham?
Answered: 275    Skipped: 0



Q4: Where do you walk? (choose all that apply)
Answered: 275    Skipped: 0



Q4: Where do you walk? (choose all that apply)
Answered: 275    Skipped: 0



Q5: Why do you walk?
Answered: 275    Skipped: 0



Q5: Why do you walk?
Answered: 275    Skipped: 0



Q6: Where do you bike? (choose all that apply)
Answered: 275    Skipped: 0



Q6: Where do you bike? (choose all that apply)
Answered: 275    Skipped: 0



Q7: Why do you bike?
Answered: 275    Skipped: 0



Q7: Why do you bike?
Answered: 275    Skipped: 0



Q8: Does your family restrict walking and/or biking in Stratham 
because you feel unsafe?
Answered: 275    Skipped: 0



Q8: Does your family restrict walking and/or biking in Stratham 
because you feel unsafe?
Answered: 275    Skipped: 0



Q9: Do you think that you would walk or bike more if safety 
features (like signs, traffic calming devices, reduced speed limit 
signs etc.) were more present in your neighborhood?
Answered: 275    Skipped: 0



Q9: Do you think that you would walk or bike more if safety 
features (like signs, traffic calming devices, reduced speed limit 
signs etc.) were more present in your neighborhood?
Answered: 275    Skipped: 0



Q10: I would characterize my general view as (choose one)
Answered: 275    Skipped: 0



Q10: I would characterize my general view as (choose one)
Answered: 275    Skipped: 0



Q11: If you are in favor of adding pedestrian and bicyclist safety 
features in Stratham, what would you like to see the town focus 
on? (choose all that apply)
Answered: 275    Skipped: 0



Q11: If you are in favor of adding pedestrian and bicyclist safety 
features in Stratham, what would you like to see the town focus 
on? (choose all that apply)
Answered: 275    Skipped: 0



Q12: If you are NOT in favor of adding pedestrian and bicyclist 
safety features in Stratham, please share what most affects your 
opinion:
Answered: 74    Skipped: 201



Q12: If you are NOT in favor of adding pedestrian and bicyclist 
safety features in Stratham, please share what most affects your 
opinion:
Answered: 74    Skipped: 201


